Câu 1:  [0H2-3.3-1] (GK2 - K10 - Nhóm Word - 2021- 2022) Cho tam giác 
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 EMBED Equation.DSMT4 [image: image2.wmf]a
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 là độ dài đường trung tuyến kẻ từ 
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. Hãy chọn mệnh đề sai trong các mệnh đề sau?
A. 
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Lời giải
Chọn C
Câu 2:  [0H2-3.3-1] (GK2- K10 - Strong - Năm 2021-2022) Tam giác 
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 và có 
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 là đường trung tuyến xuất phát từ đỉnh 
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. Hệ thức nào sau đây là đúng?
A. 
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Lời giải
Chọn C
Áp dụng công thức độ dài đường trung tuyến 
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Câu 3:  [0H2-3.3-1] (GK2 - K10. ĐỀ ÔN TẬP. NĂM HỌC 2021 - 2022.) Cho tam giác 
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 Khẳng định nào sau đây là đúng?
A. 
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Lời giải
Chọn C
Sử dụng công thức trung tuyến của tam giác, ta có:
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Câu 4:  [0H2-3.3-1] (GK2 - K10. ĐỀ ÔN TẬP. NĂM HỌC 2021 - 2022.) Cho 
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. Khi đó đường trung tuyến 
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 của tam giác có độ dài là
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Lời giải
Chọn A
Ta có 
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Câu 5:  [0H2-3.3-1] (GK2 - K10 - THPT Đông Hưng Hà - Thái Bình - Năm 2021 - 2022) Cho tam giác 
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 Độ dài đường trung tuyến kẻ từ đỉnh 
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 bằng
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Lời giải
Chọn A
Gọi 
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 là trung điểm của 
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. Áp dụng công thức độ dài trung tuyến, ta có:

[image: image40.wmf](

)

(

)

222222

2

22536

8

44

+-+-

===

CACBAB

CM

. Suy ra 
[image: image41.wmf]22

=

CM

.
Vậy độ dài trung tuyến kẻ từ đỉnh 
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 của tam giác 
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 bằng 
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